
DEINE AUFGABEN - BEREICH SPIELBETRIEB UND ORGANISATION
•  Organisation und Betreuung rund um den Spieltag: Vorbereitung, Auf-/Abbau am  

Spieltag in der SparkassenArena und Nachbereitung
•  Unterstützung und eigenverantwortliches Arbeiten in den Bereichen Verwaltung,  

Buchhaltung und Ticketing 
• Botengänge zu Agenturen und Partnern

DEINE AUFGABEN - BEREICH SOCIAL MEDIA
•  Erstellen, Planen und Posten von Content (Posts, Reels, Storys, Umfragen) auf den  

Social-Media-Kanälen
•  Community Management, Monitoring und Analytics 
• Gestaltung grafischer Druckdaten rund um alle Werbeleistungen

UM DEN ALLGEMEINEN ABLAUF IM BUNDESLIGAALLTAG ZU MEISTERN, 
SOLLTEST DU FOLGENDES PROFIL AUFWEISEN:
•  Spaß an der Zusammenarbeit in einem dynamischen Umfeld und mit  

ehrenamtlichen Helfern
• Koordinations- und Organisationsfähigkeiten 
• Kommunikationsfähigkeit
• Kreativität
• Hohe Motivation und die Eigenschaften eines echten Teamplayers
• Affinität zu Social Media

ZUSÄTZLICHE VORAUSSETZUNGEN SIND
•  Bereits begonnenes Studium in den Bereichen Sportmanagement, Veranstaltungs-

management, Betriebswirtschaft, Marketing, Mediengestaltung oder einen anderen 
vergleichbaren Studiengang

• guter Umgang mit Microsoft Office
• gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift
•  Erfahrungen mit Photoshop und gängigen Schnittprogramme
•  Vorkenntnisse im Bereich Social Media und erste Erfahrung mit Social-Media-Tools
• PKW-Führerschein
• Studienbegleitendes Pflichtpraktikum für mindestens drei Monate nachweisbar

Haben wir Dein Interesse geweckt? Dann überzeuge uns, dass du der/die Richtige bist!
Dein Ansprechpartner: Felix König 
geschaeftsstelle@h-bw.de, Telefon: 07433 96718-0, www.h-bw.de

WIR SUCHEN DICH!

Dein Herz schlägt für die Gallier und den Handball-Sport? Dann bist Du bei uns richtig 
und wir sollten uns kennenlernen! Bei uns kannst Du deine Leidenschaft mit deinem 
Wissen vereinen.
Der HBW Balingen-Weilstetten zählt zu den erfolgreichsten Handballklubs in Baden-
Württemberg und steht seit vielen Jahren für Herzblut, Bodenständigkeit und Stabilität.

ZUR VERSTÄRKUNG UNSERES TEAMS AUF DER GESCHÄFTSSTELLE  
SUCHEN WIR ZUM 01. SEPTEMBER 2024 EINEN

PFLICHT-PRAKTIKANTEN (W/M/D)  
IN VOLLZEIT FÜR 6 MONATE  
IM BEREICH SPIELBETRIEB, 
ORGANISATION & SOCIAL MEDIA


